
НОВО! СТАНИ ЧАСТ ОТ USIT CLUB ВЪВ VIBER

 7 дни Италия, Малта, Испания, Франция - UWY6

КРУИЗНА КОМПАНИЯ: MSC
КОРАБ: MSC WORLD ASIA 

ЦЕНИ
Това са най-ниските цени за посочените дати на отплаване и тип каюти. Посочените цени са на човек при двама възрастни в каюта. 
При обявени промоции и намаления, цените са показани с вече калкулираната отстъпка.
Изберете дата на отплаване, за да преминете на следващ екран, където ще може да проверите крайната цена за всички пасажери и да изпратите запитване.

Дата Тип оферта без прозорец с прозорец с балкон апартамент

Стандартна оферта 99300 €
194214 лв.

- 126300 €
247021 лв.

-

Круиз с пакет безалкохолни напитки 109100 €
213381 лв.

- 136100 €
266188 лв.

-

Оферта с включени напитки Easy Package 114700 €
224334 лв.

- 141700 €
277141 лв.

-

Маршрут

 ДЕН ТОЧКА ДЪРЖАВА ПРИСТИГАНЕ ТРЪГВАНЕ

1 Месина Италия - 20:00

2 Валета Малта 09:00 17:00

3 В открито море - -

4 Барселона Испания 08:00 18:00

5 Марсилия Франция 08:00 18:00

6 Генуа Италия 08:00 16:00

7 Неапол Италия 13:00 20:00

8 Месина Италия 09:00 -

Картата е само за обща ориентация. Координатите са приблизителни и не целят да
покажат точната локация на кораба.

Легенда: "А" - начална точка; "B" - крайна точка; "O" - начална и крайна точка

без прозорец 99300 €
194214 лв.

с балкон 126300 €
247021 лв.

99300 €

194214 лв.
Най-ниска цена на човек в двойна

каюта за избрания период

13.04.2027

https://chat.usit.bg/viber?context=crusit-len
https://crusit.bg/kruizni-kompanii/msc-cruises
https://crusit.bg/kruizni-korabi/msc-world-asia
https://crusit.bg/kruizni-kompanii/msc-cruises


Какво включва цената?
Цената включва:

Настаняване в избрания вид каюта за периода на целия круиз;
Пристанищни такси във всички точки от маршрута;
Хотелска такса - такса за обслужването на борда на кораба.
Изхранване на пълен пансион на борда (закуска, обяд, вечеря*, следобедна закуска, нощен бюфет съгласно програмата на борда) – * вечерята е на две смени
с фиксирани часове;
Някои напитки на борда  по време на закуска и обяд - сокове, вода, мляко, кафе и чай от станциите в бюфета;
Ежедневно почистване на каютите;
Дневни и вечерни развлечения на борда на кораба (анимация и шоу програми);
Ползване на откритите и закрити басейни, шезлонги, хидромасажни вани на открито, плажни хавлии;
Ползване на фитнес центъра (има изисквания за възраст и облекло);

Цената не включва:
Транспорт от и до началното/крайно пристанище;
Междинни нощувки, ако се налагат - може да се резервират в офисите на агенцията;
Брегови екскурзии в отделните точки от маршрута (закупуват се на борда на кораба или предварително в офисите на агенцията) 
Напитките - безалкохолни и алкохолни, освен упоменатите по-горе;

Вижте видовете пакети напитки тук!

Храната в специализираните ресторанти (на борда на корабите, които имат такива) ;
Всякакви услуги с индивидуален характер (СПА, пране, гладене, фризьор, козметик и др.);
Хазарт (бинго, казино и др.)
Телекомуникациите и интернет.
Медицинска застраховка "Помощ при пътуване в чужбина" - препоръчителна, може да се закупи във всеки офис на агенцията; По желание може да сключите
и допълнителна застраховка "Отмяна на пътуването“. Застраховката се сключва в деня на подписване на договора за круизно пътуване само при условие, че е
извършено плащане (частично или пълно) и до началната дата на пътуването остават не по–малко от 15 дни. Повече информация може да получите
в офисите на агенцията.

Ред и начини на плащане:
За потвърждаване на резервация е необходимо заплащането на следния депозит:

За круизи с продължителност по-малко от 15 нощувки:

Ако до датата на отплаване остават повече от 65 дни – 50 € на човек (промоционалният депозит не важи за L AST MINUTE оферти и MSC Yacht Club);
Ако до датата на отплаване остават между 65 и 35 дни – 25% от стойността на круиза;
Ако до датата на отплаване остават по-малко от 35 дни - 100%  от стойността на круиза;

За круизи с продължителност 15 и повече нощувки:

Ако до датата на отплаване остават повече от 95 дни – 50 € на човек (промоционалният депозит не важи за L AST MINUTE оферти, MSC Yacht Club и
околосветски круиз;
Ако до датата на отплаване остават между 94 и 65 дни – 25% от стойността на круиза;
Ако до датата на отплаване остават по-малко от 65 дни - 100%  от стойността на круиза;

За круизи MSC Yacht Club :

Ако до датата на отплаване остават повече от 95 дни – 25% от стойността на круиза;
Ако до датата на отплаване остават 95 дни или по-малко - 100% от стойността на круиза;

За околосветски круизи:

Ако до датата на отплаване остават повече от 95 дни – 15% от стойността на круиза;
Ако до датата на отплаване остават 95 дни или по-малко - 100% от стойността на круиза;

 

За круизи по тарифа LAST MINUTE – 100%  от стойността на круизното пътуване при потвърждение на резервацията;

При всички положения потребителят е длъжен да заплати останалата част от цената на круизното пътуване в срока, определен от круизната компания MSC
Cruises, както следва:
    За круизи, с продължителност по-малко от 15 нощувки – 35 дни преди датата на отплаване;
    За круизи, с продължителност 15 и повече нощувки, различни от околосветски – 65 дни преди датата на отплаване;
    За околосветски круизи и части от околосветски круиз – 95 дни преди датата на отплаване;
    За MSC Yacht Club без оглед на продължителността –  125 дни преди датата на отплаване;

Плащането може да се извърши в брой или с банкова карта в офис на агенцията, онлайн с банкова карта или по банков път на посочените в
потвърждението/договора банкови сметки. Ако стойността на круиза надвишава 5000 € , плащането е възможно само по банков път.

Анулационни условия:
Неустойки в случай на анулация от страна на клиент - спрямо стандартните условия на круизната компания:

Анулационни условия при тарифа LAST MINUTE DEALS:

След направена резервация - 100% от стойността на круиза;

Круизи, с продължителност по-малко от 15 нощувки:

При оставащи 60 или повече дни до отплаване - 50 € глоба на човек;
Между 59 и 30 дни преди отплаване - 25% от стойността на круиза;

https://crusit.bg/polezno/alkoholni-paketi-s-napitki-na-borda-na-msc-cruises
https://crusit.bg/assets/upload/files/article-content-images/spetsializiranite-restoranti-na-korabite-na-msc-cruises/restaurants-onboard-msc.pdf


Брой пътници: 5420 номинално / 6782 макс Брой екипаж: 2138
Последна година на реновация: - Година на пускане на вода:  2026
Полезен обем: 215863 GRT Ширина: 47 м
Дължина: 333 м Скорост: 23 възела
Електрическо напрежение: 220 V

Между 29 и 22 дни преди отплаване - 40% от стойността на круиза;
Между 21 и 15 дни преди отплаване - 60% от стойността на круиза;
Между 14 и 6 дни преди отплаване - 80% от стойността на круиза;
5 или по-малко дни преди отплаване – удържа се 100% от сумата, заплатена за на круиза;

Круизи, с продължителност над 15 нощувки:

При оставащи 90 или повече дни до отплаване - 50 € глоба на човек;
Между 89 и 60 дни преди отплаване - 25% от стойността на круиза;
Между 59 и 52 дни преди отплаване - 40% от стойността на круиза;
Между 51 и 35 дни преди отплаване - 60% от стойността на круиза;
Между 34 и 15 дни преди отплаване - 80% от стойността на круиза;
14 или по-малко дни преди отплаване – удържа се 100% от сумата, заплатена за на круиза;

Околосветски круизи - важи и за резервации за части от MSC World Cruise маршрут:

При оставащи 90 или повече дни до отплаване - 15% от стойността на круиза/стойността на депозита (което е повече);
Между 89 и 10 дни преди отплаване - 75% от стойността на круиза;
9 или по-малко дни преди отплаване – удържа се 100% от сумата, заплатена за на круиза;

Круизи, резервирани в категория Яхт Клуб (Yacht Club), без оглед на продължителността:

При оставащи 120 или повече дни до отплаване - 100 € глоба на човек;
Между 119 и 90 дни преди отплаване - 25% от стойността на круиза;
Между 89 и 60 дни преди отплаване - 40% от стойността на круиза;
Между 59 и 30 дни преди отплаване - 60% от стойността на круиза;
Между 29 и 15 дни преди отплаване - 75% от стойността на круиза;
14 или по-малко дни преди отплаване – удържа се 100% от сумата, заплатена за на круиза;

 

Допълнителни условия и информация:
Цените в български лева се изчисляват по обменен курс 1.95583 BGN за 1 EUR.

Възможност за смяна на име в резервация при оставащи не по-малко от 7 дни до началната дата на круиза - такса 50 € на човек. При смяна след като
круизният билет е вече издаден, се начислява допълнителна административна такса преиздаване в размер на 25 € на билет.

Възможност за смяна на дата на отплаване или на целия круиз с друг на същата круизна компания – такса 50 € на човек. Промяната е възможна само ако до
началната дата на оригиналния круиз остават поне 30 дни и до началнада дата на новоизбрания маршрут има поне 3 месеца. Ако новият круиз е на по-висока
цена от стария, разликата се доплащане при потвърждение на новата резервация.

Круизната компания запазва правото си, в случай на необходимост, да замени избраната от и резервирана от клиента каюта с друга, като гарантира
запазването на категорията или осигуряването на такава в по-висока категория, ако същата не е налична.

Необходими документи за пътуване: валиден международен паспорт, изтичащ след не по-малко от 6 месеца от датата на приключване на пътуването.

Необходимо е издаване на предварителна виза за български граждани ако по маршрута имате посещение на някоя от следните държави: Австралия, САЩ,
Индия, Канада, Намибия, ЮАР, Мозамбик, Тайланд, Куба, Пуерто Рико и др.
Виза на място може да си издаде при посещение на някоя от следните държави: Бахрейн, Виетнам, Египет, Индонезия, Йордания, Камбоджа, Мадагаскар,
Папуа Нова Гвинея, Ямайка.
Русия - при круизно пътуване с посещение на Санкт Петербург е необходимо предварително издаване на електронна виза.
Повече информация относно визовите изисквания за български граждани можете да получите на сайта на Министерството на външните работи на Република
България или просто ни попитайте.

Чуждестранни граждани, може да проверят визовите изисквания, валидни за техните държави на страниците на техните консулски отдели, външно
министерство или съответните служби.

Кораб
MSC World Asia 

ТЕХНИЧЕСКА ИНФОРМАЦИЯ

ЗА КОРАБА

MSC World Asia е третият кораб от World class на MSC Cruises, с първо плаване през 2026 г.

MSC World Asia споделя редица характеристики с първите два кораба от класа - Europa и America, като:

- физически размери - 330 м дължина, 47м ширина, 68 м височина и над 215 000 бруторегистър тона вътрешен обем;

- брой пасажери - 5240 при настанени по двама в каюта / 6782 при пълно заемане на легловия капацитет;

- задвижван изцяло от природен газ;

- Y дизайн на корпуса - жилищната част с балконските каюти е изградена на два отделни корпуса с просторен площад между тях;



Графика на първия кораб от клас World:





 

ГАСТРОНОМИЯ

MSC World Asia предлага невъобразимо разнообразие от кулинарни изкушения - от стрийт фуд до изискани гурме преживявания.

В цената на вашия круиз са включени:

- 3 основни ресторанта + 1, ако сте гости в каюта от клас Aurea;

- 2 бюфета;

- зона за бързо хранене "Пица & Бъргър";

За да допълните и разнообразите вкусовите си рецептори, може да избирате между 6 специализирани ресторанта срещу заплащане, за които ще ви
е нужна предварителна резервация:

- Chef's Garten Kitchen;

- Hola! Tacos & Cantina - южноамерикански стрийтфуд ресторант;

- La Pescaderia - Fish Market - рибен ресторант;

- Butcher's Cut - стекхаус;

- Kaito Sushi Bar;

- Kaito Tepanyaki

БАРОВЕ И ЗАВЕДЕНИЯ

За прекарването на лежерни следобеди и вечери с приятелите, се грижат цели 21 бара и лаунджа, сред които някои за първи път на борда на MSC
Cruises:

- Malt Lounge;

- MSC Speakeasy Bar; 

- Raj Tea House;

- Sweet Temptations;

- The Gin Project;

- Zen Bar;

 

УСЛУГИ НА БОРДА

MSC World Asia продължава започналата още от MSC Preziosa тенденция към превръщане на корабите на компанията в истинско активно
забавление за цялото семейство. 

Със своите спортни съоръжения, най-големия аквапарк до момента, басейни, десетки джакузита, цял "Семеейн квартал" с 10 различни центъра за
забавление на деца от 3 до 17 години, както и на цялото семейство, MSC World Asia е безпорно най-зареденият с емоции и семейно забавление
европейски круизен кораб.

Картинката само се допълва от първата в света и уникална по рода си спираловидна пързалка, висока 11 етажа, която....осигурява бързо и
определено забавно слизане от най-горната палуба, до площада между двата жилищни корпуса на кораба:



 

Каюти
КАЮТИ С БАЛКОН - ТАРИФА BELLA

Каютите с балкон са най-многобройните на борда на MSC World Europa. Те са с площ 17 м 2, а балконите варират межд, 3 и 10 м 2, в зависимост от
местоположението им. Максималното настанавяне е 4 човека.

КАЮТИ С БАЛКОН - ТАРИФА FANTASTICA

Каютите с балкон са най-многобройните на борда на MSC World Europa. Те са с площ 17 м 2, а балконите варират межд, 3 и 10 м 2, в зависимост от
местоположението им. Максималното настанавяне е 4 човека.

КАЮТИ С БАЛКОН - ТАРИФА AUREA



КАЮТА С БАЛКОН AUREA - BA

Каюта с балкон, с обща площ 21 м2 (16 м2 помещение + 5 м2 балкон), разположена между палуби 11 и 13 в луксозна тарифа настаняване AUREA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар,
сейф;
• най-добрите премиум каюти на кораба;
• меню с избор на възглавници;
• WELCOME пакет - бутилка просеко "Aneri" и шоколадови бонбони "Venchi";
• приоритетно качване и слизане от кораба;
• възможност за една безплатна промяна на круиза;
• свободен час за вечеря в основния ресторант;
• безплатна закуска в каютата;
• 24-часов рум-сървис с безплатна доставка;
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• сет от козметични продукти в каютата, халат и хавлия за СПА;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплано посещение на термалната зона на СПА центъра  за целия круиз;
• 40% отстъпка за специален СПА пакет;
• 10% отстъпка от всички СПА процедури на борда;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор;
• специални събития за деца;
• достъп до ексклузивната плажна палуба "Top Exclusive Solarium";
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на борда;

 

КАЮТА С БАЛКОН BELLA - BB

Стандартна каюта с балкон каюта с обща площ площ между 15 и 18 м 2, разположена на ниските палуби, в тарифа BELLA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• каютата разполага с климатик, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини
бар, сейф;
• комфортна каюта избрана за вас от автоматично от круизната компания. В тарифа BELLA не е възможен избор на конкретен номер на каюта;
• възможност за промяна на име в резервацията (срещу такса);
• избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на борда;

 

КАЮТИ С БАЛКОН И ИЗГЛЕД КЪМ ПРОМЕНАДАТА - ТАРИФА BELLA

Каютите с балкон с изглед към променадата са изцяло нов тип каюти за корабите на MSC, за първи път налични на MSC World Europa, тъй като това е и първият

кораб на компанията, който има вътрешен площад или търговска улица в средата на кораба. Каютите са с площ 16 м2, и балкон още 5 м 2. Максималното
настаняване е за двама души.

КАЮТИ С БАЛКОН И ИЗГЛЕД КЪМ ПРОМЕНАДАТА - ТАРИФА FANTASTICA

Каютите с балкон с изглед към променадата са изцяло нов тип каюти за корабите на MSC, за първи път налични на MSC World Europa, тъй като това е и първият

кораб на компанията, който има вътрешен площад или търговска улица в средата на кораба. Каютите са с площ 16 м2, и балкон още 5 м 2. Максималното
настаняване е за двама души.



КАЮТА С БАЛКОН PREMIUM - BL1

Голяма каюта с балкон с обща площ от 22 до 30 м 2 (18 м2 помещение + 4-12 м2 балкон), разположена на палуби 8 и 9 в тарифа FANTASTICA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар,
сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

 

КАЮТА С БАЛКОН PREMIUM - BL2

Голяма каюта с балкон с обща площ от 22 до 30 м 2 (18 м2 помещение + 4-12 м2 балкон), разположена на палуби 10 и 11 в тарифа FANTASTICA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар,
сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

 

КАЮТА С БАЛКОН PREMIUM - BL3

Голяма каюта с балкон с обща площ 32 м 2 (26 м2 помещение + 6 м2 балкон), разположена на палуба 12 в тарифа FANTASTICA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар,
сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

 



КАЮТА С БАЛКОН JUNIOR - BM1

Каюта с балкон с обща площ 16 м2 (13 м2 помещение + 3 м2 балкон), разположена на палуби 9 и 10 в тарифа FANTASTICA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар,
сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

 

КАЮТА С БАЛКОН JUNIOR - BM2

Каюта с балкон с обща площ 17 м2 (14 м2 помещение + 3 м2 балкон), разположена на палуби 12 и 13 в тарифа FANTASTICA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар,
сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

 

КАЮТА С БАЛКОН С ОГРАНИЧЕНА ВИДИМОСТ - BP

Каюта с балкон с обща площ около 21 м2 (17 м2 за каютата и 4 м2 за балкона) разположена между палуби 8 и 14. Каютите от тази категория са разположени така,
че частично гледката към морето е скрита от корпуса на кораба. Настаняването е в тарифа FANTASTICA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар,
сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

 



КАЮТА С БАЛКОН DELUXE - BR1

Каюта с балкон с обща площ 21 м2 (17 м2 помещение + 4 м2 балкон), разположена между палуби 8 и 10 в тарифа FANTASTICA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар,
сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

 

КАЮТА С БАЛКОН DELUXE - BR2

Каюта с балкон с обща площ 21 м2 (17 м2 помещение + 4 м2 балкон), разположена на палуби 11 и 12 в тарифа FANTASTICA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар,
сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

 

КАЮТА С БАЛКОН DELUXE - BR3

Каюта с балкон с обща площ 21 м2 (17 м2 помещение + 4 м2 балкон), разположена на палуби 13 и 14 в тарифа FANTASTICA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар,
сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

 



КАЮТА С БАЛКОН DELUXE - BR4

Каюта с балкон с обща площ 20 м2 (17 м2 помещение + 3 м2 балкон), разположена на палуба 16 в тарифа FANTASTICA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар,
сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

 

СТУДИО С БАЛКОН - BS

Каюта с балкон само за единично ползване , с обща площ 16 м2 (12 м2 каюта + 4 м2 балкон), разположена на палуби 13 и 14, в тарифа FANTASTICA, която включва:

 

• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар,
сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

 

ВЪТРЕШНИ КАЮТИ - ТАРИФА BELLA

Вътрешните каюти са с площ 15 м 2 и в тях може да бъдат настанени максимум до 4 гости.

ВЪТРЕШНИ СТУДИА - ТАРИФА BELLA

Студиата на корабите на MSC са каюти, предвидени само за самостоятелно ползване от един гост. В каютата има само едно френско легло (персон и половина).

Площта на студиата е 11 м2

ВЪТРЕШНИ КАЮТИ - ТАРИФА FANTASTICA

Вътрешните каюти са с площ 15 м 2 и в тях може да бъдат настанени максимум до 4 гости.



ВЪТРЕШНА КАЮТА BELLA - IB

Стандартна вътрешна каюта с площ между 12 и 17 м 2, разположена на ниските палуби, в тарифа BELLA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• каютата разполага с климатик, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини
бар, сейф;
• комфортна каюта избрана за вас от автоматично от круизната компания. В тарифа BELLA не е възможен избор на конкретен номер на каюта;
• възможност за промяна на име в резервацията (срещу такса);
• избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на борда;

 

ВЪТРЕШНА КАЮТА PREMIUM - IL1

Най-големия тип вътрешна каюта с площ 28 м 2, разположена на палуба 10 в тарифа FANTASTICA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар,
сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

*Вътрешните каюти често позволяват настаняване на до трима или четирима. Имайте предвид, че третият и четвъртият гост обикновено спят на сгъваеми легла,
които се разгъват от стената или падат от тавана и пространството в каютата става малко и може да причини неудобство.

ВЪТРЕШНА КАЮТА JUNIOR - IM1

Вътрешна каюта с площ около 13 м 2, разположена на палуби 7 и 8 в тарифа FANTASTICA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар,
сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

 



ВЪТРЕШНА КАЮТА JUNIOR - IM2

Вътрешна каюта с площ около 13 м 2, разположена на палуби 9 и 10, в тарифа FANTASTICA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар,
сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

 

 

ВЪТРЕШНА КАЮТА DELUXE - IR1

Вътрешна каюта с площ около 15 м 2, разположена между палуби 5 и 10 в тарифа FANTASTICA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар,
сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

 

ВЪТРЕШНА КАЮТА DELUXE - IR2

Вътрешна каюта с площ около 15 м 2, разположена между палуби 11 и 14 в тарифа FANTASTICA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар,
сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

 



ВЪТРЕШНО СТУДИО - IS

Вътрешна каюта само за единично ползване, с площ 10 м2, разположени на палуба 10, в тарифа FANTASTICA, която включва:

 

• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар,
сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

 

 

 

ВЪНШНИ КАЮТИ - ТАРИФА BELLA

Външите каюти са с неотваряем прозорец, площ 16 м 2 и в тях може да бъдат настанени максимум до 4 гости. 

ВЪНШНИ СТУДИА - ТАРИФА BELLA

Студиата на корабите на MSC са каюти, предвидени само за самостоятелно ползване от един гост. В каютата има само едно френско легло (персон и половина).
Външните студиа имат неотворяем прозорец.

Площта на външните студиа е 12 м2

ВЪНШНИ КАЮТИ - ТАРИФА FANTASTICA

Външите каюти са с неотваряем прозорец, площ 16 м 2 и в тях може да бъдат настанени максимум до 4 гости. 

ВЪНШНА КАЮТА BELLA - OB

Стандартна каюта с неотваряем кръгъл илюминатор, с площ между 12 и 17 м 2, разположена на най-ниските палуби, в тарифа BELLA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• каютата разполага с климатик, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини
бар, сейф;
• комфортна каюта избрана за вас от автоматично от круизната компания. В тарифа BELLA не е възможен избор на конкретен номер на каюта;
• възможност за промяна на име в резервацията (срещу такса);
• избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на борда;



ВЪНШНА КАЮТА PREMIUM - OL1

Външна каюта с неотваряем прозорец и площ около 20 м 2, разположена на палуба 5 в тарифа FANTASTICA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар,
сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

 

ВЪНШНА КАЮТА PREMIUM - OL2

Външна каюта с неотваряем прозорец и площ около 25 м 2, разположена между палуби 9 и 11 в тарифа FANTASTICA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар,
сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

 

ВЪНШНА КАЮТА PREMIUM - OL3

Външна каюта с неотваряем прозорец и площ около 18 м 2, разположена на палуба 13 в тарифа FANTASTICA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар,
сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

 



ВЪНШНА КАЮТА JUNIOR - OM1

Външна каюта с неотваряем прозорец и площ около 13 м 2, разположена на палуби 7 и 8 в тарифа FANTASTICA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар,
сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

 

ВЪНШНА КАЮТА JUNIOR - OM2

Външна каюта с неотваряем прозорец и площ около 13 м 2, разположена на палуби 9 и 10 в тарифа FANTASTICA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар,
сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

 

ВЪНШНА КАЮТА С ОГРАНИЧЕНА ВИДИМОСТ - OO

Външни каюти с площ около 12-13 м 2, разположени на палуба 7. Спасителните лодки на кораба висят отвън пред прозорците на тези каюти, затова макар и да
влиза дневна светлина, гледката е ограничена от лодките. Настаняването е в тарифа FANTASTICA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар,
сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

 



ВЪНШНА КАЮТА DELUXE - OR1

Външна каюта с неотваряем прозорец и площ около 16 м 2, разположена на палуба 5 в тарифа FANTASTICA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар,
сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

 

ВЪНШНА КАЮТА DELUXE - OR2

Външна каюта с неотваряем прозорец и площ около 16 м 2, разположена между палуби 8 и 13 в тарифа FANTASTICA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар,
сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

 

ВЪНШНО СТУДИО - OS

Външна каюта само за единично ползване , с площ 12 м2, разположена между палуби 5 и 14, в тарифа FANTASTICA, която включва:

 

• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар,
сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

 

 

ВЪНШНИ КАЮТИ INFINITE OCEAN VIEW - ТАРИФА FANTASTICA

Infinite Ocean View са изцяло нов тип каюти, нещо като комбинация между външна каюта и такава с балкон. Панорамният прозорец се отваря навън и се
превръща в стъклена балюстрада (парапет). Има два типа Infinite Ocean View каюти - такива с веранда между спалното помещение и прозореца и такива без.

Площта на по-големите е 20 м2 и в тях може да бъдат настанени до 4-ма души.



ВЪНШНИ КАЮТИ INFINITE OCEAN VIEW С ВЕРАНДА - ТАРИФА AUREA

Infinite Ocean View са изцяло нов тип каюти, нещо като комбинация между външна каюта и такава с балкон. Панорамният прозорец се отваря навън и се
превръща в стъклена балюстрада (парапет). Има два типа Infinite Ocean View каюти - такива с веранда между спалното помещение и прозореца и такива без.

Площта на по-големите е 20 м2 и в тях може да бъдат настанени до 4-ма души.

КАЮТА С БАЛКОН С ИЗГЛЕД КЪМ ПРОМЕНАДАТА - PR1

Каюта с балкон с гледка към вътрешната търговска улица на кораба. Общата площ на каютата е 21 м 2 (16 м2 помещение + 5 м2 балкон), разположена на палуби
10 и 11 в тарифа FANTASTICA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар,
сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

 

КАЮТА С БАЛКОН С ИЗГЛЕД КЪМ ПРОМЕНАДАТА - PR2

Каюта с балкон с гледка към вътрешната търговска улица на кораба. Общата площ на каютата е 21 м 2 (16 м2 помещение + 5 м2 балкон), разположена
между палуби 12 и 14 в тарифа FANTASTICA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар,
сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

 



КАЮТА С БАЛКОН С ИЗГЛЕД КЪМ ПРОМЕНАДАТА - PR3

Каюта с балкон с гледка към вътрешната търговска улица на кораба. Общата площ на каютата е 21 м 2 (16 м2 помещение + 5 м2 балкон), разположена на палуби
15 и 16 в тарифа FANTASTICA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар,
сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

 

КАЮТА С БАЛКОН С ИЗГЛЕД КЪМ ОКЕАНА И КЪМ ПРОМЕНАДАТА - PV

Уникална категория каюта с балкон с гледка едновременно към вътрешната търговска улица на кораба и към морето. Общата площ на каютата

е 21 м2 (16 м2 помещение + 5 м2 балкон), разположена между палуби 9 и 15 в тарифа FANTASTICA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар,
сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

 

КАЮТА СЪС СОБСТВЕН ПЛАЖ - ТАРИФА FANTASTICA

Каютите със собствен плаж са категоризирани като апартаменти и по същество представляват нормални каюти, но с много голяма тераса, на която може да

бъдат разпънати до 4 шезлонга. Тези каюти, логично, нямат засенчващи тераси над тях. Площта на каютите е 17 м2, а на терасата - 15 м2. Максималният брой
пасажери, които може да бъдат настанени, е 4.

АПАРТАМЕНТИ - ТАРИФА AUREA

АПАРТАМЕНТ С ИЗГЛЕД КЪМ ПРОМЕНАДАТА - ТАРИФА AUREA



AUREA GRAND SUITE С ДВЕ СПАЛНИ - SD

Апартамент Grand Suite с балкон и две спални, с обща площ 66 м 2 (49 м2 помещение + 17 м2 балкон), разположен между палуби 11-14 в луксозна
тарифа настаняване AUREA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар,
сейф;
• най-добрите премиум каюти на кораба;
• меню с избор на възглавници;
• WELCOME пакет - бутилка просеко "Aneri" и шоколадови бонбони "Venchi";
• приоритетно качване и слизане от кораба;
• възможност за една безплатна промяна на круиза;
• свободен час за вечеря в основния ресторант;
• безплатна закуска в каютата;
• 24-часов рум-сървис с безплатна доставка;
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• сет от козметични продукти в каютата, халат и хавлия за СПА;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплано посещение на термалната зона на СПА центъра  за целия круиз;
• 40% отстъпка за специален СПА пакет;
• 10% отстъпка от всички СПА процедури на борда;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор;
• специални събития за деца;
• достъп до ексклузивната плажна палуба "Top Exclusive Solarium";
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на борда;

 

АПАРТАМЕНТИ GRAND SUITE - ТАРИФА AUREA

АПАРТАМЕНТИ С ДЖАКУЗИ - ТАРИФА AUREA

АПАРТАМЕНТ AUREA PREMIUM - SL1

Апартамент Премуим с балкон, с площ 31 м 2 (25 м2 помещение + 6 м2 балкон), разположен между палуби 9 и 14 в луксозна тарифа настаняване AUREA, която
включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар,
сейф;
• най-добрите премиум каюти на кораба;
• меню с избор на възглавници;
• WELCOME пакет - бутилка просеко "Aneri" и шоколадови бонбони "Venchi";
• приоритетно качване и слизане от кораба;
• възможност за една безплатна промяна на круиза;
• свободен час за вечеря в основния ресторант;
• безплатна закуска в каютата;
• 24-часов рум-сървис с безплатна доставка;
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• сет от козметични продукти в каютата, халат и хавлия за СПА;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплано посещение на термалната зона на СПА центъра  за целия круиз;
• 40% отстъпка за специален СПА пакет;
• 10% отстъпка от всички СПА процедури на борда;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор;
• специални събития за деца;
• достъп до ексклузивната плажна палуба "Top Exclusive Solarium";
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на борда;



АПАРТАМЕНТ AUREA PREMIUM - SL2

Апартамент Премиум с балкон, с площ 31 м 2 (25 м2 помещение + 6 м2 балкон), разположен на палуба 15 в луксозна тарифа настаняване AUREA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар,
сейф;
• най-добрите премиум каюти на кораба;
• меню с избор на възглавници;
• WELCOME пакет - бутилка просеко "Aneri" и шоколадови бонбони "Venchi";
• приоритетно качване и слизане от кораба;
• възможност за една безплатна промяна на круиза;
• свободен час за вечеря в основния ресторант;
• безплатна закуска в каютата;
• 24-часов рум-сървис с безплатна доставка;
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• сет от козметични продукти в каютата, халат и хавлия за СПА;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплано посещение на термалната зона на СПА центъра  за целия круиз;
• 40% отстъпка за специален СПА пакет;
• 10% отстъпка от всички СПА процедури на борда;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор;
• специални събития за деца;
• достъп до ексклузивната плажна палуба "Top Exclusive Solarium";
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на борда;

АПАРТАМЕНТ AUREA DELUXE С ТЕРАСА И ДЖАКУЗИ - SLJ

Делукс апартамент с голяма тераса и джакузи, с обща площ 53-67 м 2 (27 м2 помещение + 26-30 м2 тераса), разположен между палуби 9 и 13 в
луксозна тарифа настаняване AUREA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар,
сейф;
• най-добрите премиум каюти на кораба;
• меню с избор на възглавници;
• WELCOME пакет - бутилка просеко "Aneri" и шоколадови бонбони "Venchi";
• приоритетно качване и слизане от кораба;
• възможност за една безплатна промяна на круиза;
• свободен час за вечеря в основния ресторант;
• безплатна закуска в каютата;
• 24-часов рум-сървис с безплатна доставка;
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• сет от козметични продукти в каютата, халат и хавлия за СПА;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплано посещение на термалната зона на СПА центъра  за целия круиз;
• 40% отстъпка за специален СПА пакет;
• 10% отстъпка от всички СПА процедури на борда;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор;
• специални събития за деца;
• достъп до ексклузивната плажна палуба "Top Exclusive Solarium";
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на борда;



АПАРТАМЕНТ AUREA PREMIUM С ДВОЕН ИЗГЛЕД - SLP

Апартамент с балкон с двойна гледка - към главната търговска улица и към морето, с площ 36 м 2 (27 м2 помещение + 9 м2 балкон), разположен на палуба 11 в
луксозна тарифа настаняване AUREA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар,
сейф;
• най-добрите премиум каюти на кораба;
• меню с избор на възглавници;
• WELCOME пакет - бутилка просеко "Aneri" и шоколадови бонбони "Venchi";
• приоритетно качване и слизане от кораба;
• възможност за една безплатна промяна на круиза;
• свободен час за вечеря в основния ресторант;
• безплатна закуска в каютата;
• 24-часов рум-сървис с безплатна доставка;
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• сет от козметични продукти в каютата, халат и хавлия за СПА;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплано посещение на термалната зона на СПА центъра  за целия круиз;
• 40% отстъпка за специален СПА пакет;
• 10% отстъпка от всички СПА процедури на борда;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор;
• специални събития за деца;
• достъп до ексклузивната плажна палуба "Top Exclusive Solarium";
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на борда;

АПАРТАМЕНТ AUREA PREMIUM С НЕОТВАРЯЕМ ПРОЗОРЕЦ - SLS

Премиум апартамент с неотваряеми панорамни прозорци, с площ 25 - 29 м 2, разположен между палуби 9 и 11 в луксозна тарифа настаняване AUREA, която
включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар,
сейф;
• най-добрите премиум каюти на кораба;
• меню с избор на възглавници;
• WELCOME пакет - бутилка просеко "Aneri" и шоколадови бонбони "Venchi";
• приоритетно качване и слизане от кораба;
• възможност за една безплатна промяна на круиза;
• свободен час за вечеря в основния ресторант;
• безплатна закуска в каютата;
• 24-часов рум-сървис с безплатна доставка;
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• сет от козметични продукти в каютата, халат и хавлия за СПА;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплано посещение на термалната зона на СПА центъра  за целия круиз;
• 40% отстъпка за специален СПА пакет;
• 10% отстъпка от всички СПА процедури на борда;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор;
• специални събития за деца;
• достъп до ексклузивната плажна палуба "Top Exclusive Solarium";
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на борда;



АПАРТАМЕНТ AUREA PREMIUM С ТЕРАСА - SLT

Премиум апартамент с голяма тераса, с обща площ 66 м 2 (28 м2 помещение + 38 м2 тераса), разположен на палуба 9 в луксозна тарифа настаняване AUREA, която
включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар,
сейф;
• най-добрите премиум каюти на кораба;
• меню с избор на възглавници;
• WELCOME пакет - бутилка просеко "Aneri" и шоколадови бонбони "Venchi";
• приоритетно качване и слизане от кораба;
• възможност за една безплатна промяна на круиза;
• свободен час за вечеря в основния ресторант;
• безплатна закуска в каютата;
• 24-часов рум-сървис с безплатна доставка;
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• сет от козметични продукти в каютата, халат и хавлия за СПА;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплано посещение на термалната зона на СПА центъра  за целия круиз;
• 40% отстъпка за специален СПА пакет;
• 10% отстъпка от всички СПА процедури на борда;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор;
• специални събития за деца;
• достъп до ексклузивната плажна палуба "Top Exclusive Solarium";
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на борда;

АПАРТАМЕНТ AUREA PREMIUM С ДЖАКУЗИ - SLW

Премиум апартамент с джакузи на балкона, с обща площ 35 м 2 (28 м2 помещение + 7 м2 балкон), разположен между палуби 9 и 15 в
луксозна тарифа настаняване AUREA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар,
сейф;
• най-добрите премиум каюти на кораба;
• меню с избор на възглавници;
• WELCOME пакет - бутилка просеко "Aneri" и шоколадови бонбони "Venchi";
• приоритетно качване и слизане от кораба;
• възможност за една безплатна промяна на круиза;
• свободен час за вечеря в основния ресторант;
• безплатна закуска в каютата;
• 24-часов рум-сървис с безплатна доставка;
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• сет от козметични продукти в каютата, халат и хавлия за СПА;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплано посещение на термалната зона на СПА центъра  за целия круиз;
• 40% отстъпка за специален СПА пакет;
• 10% отстъпка от всички СПА процедури на борда;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор;
• специални събития за деца;
• достъп до ексклузивната плажна палуба "Top Exclusive Solarium";
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на борда;



МАЛЪК АПАРТАМЕНТ AUREA - SM

Малък апартамент (Junior Suite) с балкон, с обща площ от 30 м 2 до 34 м2 (17 м2 помещение + 13-17 м2 балкон), разположен на палуба 9 в
луксозна тарифа настаняване AUREA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар,
сейф;
• най-добрите премиум каюти на кораба;
• меню с избор на възглавници;
• WELCOME пакет - бутилка просеко "Aneri" и шоколадови бонбони "Venchi";
• приоритетно качване и слизане от кораба;
• възможност за една безплатна промяна на круиза;
• свободен час за вечеря в основния ресторант;
• безплатна закуска в каютата;
• 24-часов рум-сървис с безплатна доставка;
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• сет от козметични продукти в каютата, халат и хавлия за СПА;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплано посещение на термалната зона на СПА центъра  за целия круиз;
• 40% отстъпка за специален СПА пакет;
• 10% отстъпка от всички СПА процедури на борда;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор;
• специални събития за деца;
• достъп до ексклузивната плажна палуба "Top Exclusive Solarium";
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на борда;

 

АПАРТАМЕНТ AUREA DELUXE - SR1

Апартамент с балкон, с площ 27 м2 (22 м2 помещение + 5 м2 балкон), разположен на палуба 10 в луксозна тарифа настаняване AUREA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар,
сейф;
• най-добрите премиум каюти на кораба;
• меню с избор на възглавници;
• WELCOME пакет - бутилка просеко "Aneri" и шоколадови бонбони "Venchi";
• приоритетно качване и слизане от кораба;
• възможност за една безплатна промяна на круиза;
• свободен час за вечеря в основния ресторант;
• безплатна закуска в каютата;
• 24-часов рум-сървис с безплатна доставка;
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• сет от козметични продукти в каютата, халат и хавлия за СПА;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплано посещение на термалната зона на СПА центъра  за целия круиз;
• 40% отстъпка за специален СПА пакет;
• 10% отстъпка от всички СПА процедури на борда;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор;
• специални събития за деца;
• достъп до ексклузивната плажна палуба "Top Exclusive Solarium";
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на борда;

 



АПАРТАМЕНТ AUREA DELUXE - SR2

Апартамент с балкон, с площ 27 м2 (22 м2 помещение + 5 м2 балкон), разположен на палуба 12 в луксозна тарифа настаняване AUREA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар,
сейф;
• най-добрите премиум каюти на кораба;
• меню с избор на възглавници;
• WELCOME пакет - бутилка просеко "Aneri" и шоколадови бонбони "Venchi";
• приоритетно качване и слизане от кораба;
• възможност за една безплатна промяна на круиза;
• свободен час за вечеря в основния ресторант;
• безплатна закуска в каютата;
• 24-часов рум-сървис с безплатна доставка;
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• сет от козметични продукти в каютата, халат и хавлия за СПА;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплано посещение на термалната зона на СПА центъра  за целия круиз;
• 40% отстъпка за специален СПА пакет;
• 10% отстъпка от всички СПА процедури на борда;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор;
• специални събития за деца;
• достъп до ексклузивната плажна палуба "Top Exclusive Solarium";
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на борда;

 

АПАРТАМЕНТ AUREA DELUXE С ДВОЕН ИЗГЛЕД - SRP

Апартамент делукс с балкон с двойна гледка - към главната търговска улица и към морето, с площ 27 м 2 (22 м2 помещение + 5 м2 балкон), разположен на палуба
16 в луксозна тарифа настаняване AUREA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар,
сейф;
• най-добрите премиум каюти на кораба;
• меню с избор на възглавници;
• WELCOME пакет - бутилка просеко "Aneri" и шоколадови бонбони "Venchi";
• приоритетно качване и слизане от кораба;
• възможност за една безплатна промяна на круиза;
• свободен час за вечеря в основния ресторант;
• безплатна закуска в каютата;
• 24-часов рум-сървис с безплатна доставка;
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• сет от козметични продукти в каютата, халат и хавлия за СПА;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплано посещение на термалната зона на СПА центъра  за целия круиз;
• 40% отстъпка за специален СПА пакет;
• 10% отстъпка от всички СПА процедури на борда;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор;
• специални събития за деца;
• достъп до ексклузивната плажна палуба "Top Exclusive Solarium";
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на борда;



АПАРТАМЕНТ AUREA DELUXE С НЕОТВАРЯЕМ ПРОЗОРЕЦ - SRS

Апартамент делукс с неотваряеми панорамни прозорци, с площ 21 - 24 м 2, разположен между палуби 9 и 11 в луксозна тарифа настаняване AUREA, която
включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар,
сейф;
• най-добрите премиум каюти на кораба;
• меню с избор на възглавници;
• WELCOME пакет - бутилка просеко "Aneri" и шоколадови бонбони "Venchi";
• приоритетно качване и слизане от кораба;
• възможност за една безплатна промяна на круиза;
• свободен час за вечеря в основния ресторант;
• безплатна закуска в каютата;
• 24-часов рум-сървис с безплатна доставка;
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• сет от козметични продукти в каютата, халат и хавлия за СПА;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплано посещение на термалната зона на СПА центъра  за целия круиз;
• 40% отстъпка за специален СПА пакет;
• 10% отстъпка от всички СПА процедури на борда;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор;
• специални събития за деца;
• достъп до ексклузивната плажна палуба "Top Exclusive Solarium";
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на борда;

АПАРТАМЕНТИ С GRAND SUITE С ПРЕМИУМ БАЛКОН - ТАРИФА AUREA

AUREA GRAND SUITE - SX

Апартамент Grand Suite с балкон, с площ 41-46 м2 (35-42 м2 помещение + 3-9 м2 балкон), разположен между палуби 9 и 13 в луксозна тарифа настаняване AUREA,
която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар,
сейф;
• най-добрите премиум каюти на кораба;
• меню с избор на възглавници;
• WELCOME пакет - бутилка просеко "Aneri" и шоколадови бонбони "Venchi";
• приоритетно качване и слизане от кораба;
• възможност за една безплатна промяна на круиза;
• свободен час за вечеря в основния ресторант;
• безплатна закуска в каютата;
• 24-часов рум-сървис с безплатна доставка;
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• сет от козметични продукти в каютата, халат и хавлия за СПА;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплано посещение на термалната зона на СПА центъра  за целия круиз;
• 40% отстъпка за специален СПА пакет;
• 10% отстъпка от всички СПА процедури на борда;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор;
• специални събития за деца;
• достъп до ексклузивната плажна палуба "Top Exclusive Solarium";
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на борда;



AUREA GRAND SUITE С ТЕРАСА И ДЖАКУЗИ - SXJ

Апартамент Grand Suite с голяма тераса и джакузи, с обща площ 72-81 м 2 (35 м2 помещение + 37-46 м2 тераса), разположен на палуба 12 в
луксозна тарифа настаняване AUREA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар,
сейф;
• най-добрите премиум каюти на кораба;
• меню с избор на възглавници;
• WELCOME пакет - бутилка просеко "Aneri" и шоколадови бонбони "Venchi";
• приоритетно качване и слизане от кораба;
• възможност за една безплатна промяна на круиза;
• свободен час за вечеря в основния ресторант;
• безплатна закуска в каютата;
• 24-часов рум-сървис с безплатна доставка;
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• сет от козметични продукти в каютата, халат и хавлия за СПА;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплано посещение на термалната зона на СПА центъра  за целия круиз;
• 40% отстъпка за специален СПА пакет;
• 10% отстъпка от всички СПА процедури на борда;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор;
• специални събития за деца;
• достъп до ексклузивната плажна палуба "Top Exclusive Solarium";
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на борда;

AUREA GRAND SUITE С ТЕРАСА - SXT

Апартамент Grand Suite с голяма тераса, с обща площ 60-70 м 2 (35 м2 помещение + 25-35 м2 тераса), разположен между палуби 11-14 в
луксозна тарифа настаняване AUREA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар,
сейф;
• най-добрите премиум каюти на кораба;
• меню с избор на възглавници;
• WELCOME пакет - бутилка просеко "Aneri" и шоколадови бонбони "Venchi";
• приоритетно качване и слизане от кораба;
• възможност за една безплатна промяна на круиза;
• свободен час за вечеря в основния ресторант;
• безплатна закуска в каютата;
• 24-часов рум-сървис с безплатна доставка;
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• сет от козметични продукти в каютата, халат и хавлия за СПА;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплано посещение на термалната зона на СПА центъра  за целия круиз;
• 40% отстъпка за специален СПА пакет;
• 10% отстъпка от всички СПА процедури на борда;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор;
• специални събития за деца;
• достъп до ексклузивната плажна палуба "Top Exclusive Solarium";
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на борда;



ВЪНШНА КАЮТА INFINITE - VL1

Луксозна външна каюта с неотваряема веранда и площ около 20 м 2, разположена на палуби 10 и 11 в тарифа FANTASTICA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар,
сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

 

ВЪНШНА КАЮТА INFINITE - VL2

Луксозна външна каюта с неотваряема веранда и площ около 20 м 2, разположена на палуби 12 и 14 в тарифа FANTASTICA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар,
сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

 



ВИП АПАРТАМЕНТ - MSC YACHT CLUB INTERIOR SUITE - YIN

ВИП вътрешен апартамент Yacht Club, без прозорец или балкон с площ 15 м 2. Предназначен е за двама и се намира между палуби 14 и 16.

 

Освен суперлуксозно обзавеждане, гостите в апартамент от тарифа Yacht Club  се ползват и с ексклузивни привилегии като личен асистент, приоритет при
резервации за представления и различни услуги на борда, частни партита и събития; достъп до ВИП зона; При запазване на каюта от тази тарифа получавате:

 

 

    • Луксозно обзаведени апартаменти с 24-часово обслужване от персонален иконом;
    • Неограничена консумация на ястия и напитки, сервирани в предпочитано от Вас време в частен ресторант MSC Yacht Club Restaurant ;
    • Пакет напитки "Premium Extra", включващ всички напитки на борда с цена до 13 $/€ включително мини-бара в каютата;
    • Безплатен премиум интернет пакет за 2 устройства 
    • Приоритетно качване и слизане на борда и доставяне на багажа в каютите с предимство  (в първия ден от плаването);
    • Обслужване по стаите 24 часа в денонощието с безплатна доставка, закуска в каютата;
    • Услуга за разопаковане и опаковане на багажа;
    • MSC for Me гривна;
    • Безплатни шоу програми всяка вечер от плаването ви и всекидневна програма от дейности;
    • Ползване на басейни и джакузита;
    • Достъп до общите спортни зали и съоръжения на открито;
    • Безплатен достъп до фитнес зала с панорамна гледка;
    • Ексклузивен достъп до частната зона MSC Yacht Club , откритата палуба „THE ONE SUN DECK“ и „TOP SAIL LOUNGE“ в най-високите част на кораба, за да се
насладите на слънцето на спокойствие;
    • Набор от безплатни продукти, както и халат и чехли;
    • Неограничен достъп до Thermal Area зоната през целия период на круиза (сауна, парна баня);
    • Детски клубове и специално организирани занимания за деца без допълнително заплащане , както и специалните Master Chef готварски курсове и курсове по
чужд език;

 

ВИП АПАРТАМЕНТ - MSC YACHT CLUB DELUXE SUITE - YC1

ВИП делукс апартамент Yacht Club с балкон с обща площ 31 м 2 (26 м2 помещение + 5 м2 балкон). Тази тарифа каюти се намира между палуби 14 и 18.

 

Освен суперлуксозно обзавеждане, гостите в апартамент от тарифа Yacht Club  се ползват и с ексклузивни привилегии като консиерж, приоритет при резервации
за представления и различни услуги на борда, частни партита и събития; достъп до ВИП зона; При запазване на каюта от тази тарифа получавате:

 

 

    • Луксозно обзаведени апартаменти с 24-часово обслужване от персонален иконом;
    • Неограничена консумация на ястия и напитки, сервирани в предпочитано от Вас време в частен ресторант MSC Yacht Club Restaurant ;
    • Пакет напитки "Premium Extra", включващ всички напитки на борда с цена до 13 $/€ включително мини-бара в каютата;
    • Безплатен премиум интернет пакет за 2 устройства 
    • Приоритетно качване и слизане на борда и доставяне на багажа в каютите с предимство  (в първия ден от плаването);
    • Обслужване по стаите 24 часа в денонощието с безплатна доставка, закуска в каютата;
    • Услуга за разопаковане и опаковане на багажа;
    • MSC for Me гривна;
    • Безплатни шоу програми всяка вечер от плаването ви и всекидневна програма от дейности;
    • Ползване на басейни и джакузита;
    • Достъп до общите спортни зали и съоръжения на открито;
    • Безплатен достъп до фитнес зала с панорамна гледка;
    • Ексклузивен достъп до частната зона MSC Yacht Club , откритата палуба „THE ONE SUN DECK“ и „TOP SAIL LOUNGE“ в най-високите част на кораба, за да се
насладите на слънцето на спокойствие;
    • Набор от безплатни продукти, както и халат и чехли;
    • Неограничен достъп до Thermal Area зоната през целия период на круиза (сауна, парна баня);
    • Детски клубове и специално организирани занимания за деца без допълнително заплащане , както и специалните Master Chef готварски курсове и курсове по
чужд език;

 



ВИП МЕЗОНЕТ - MSC YACHT CLUB DUPLEX SUITE - YCD

ВИП мезонет Yacht Club с балкон и обща площ 52 м2 (46 м2 помещение + 6 м2 балкон). Тази тарифа каюти се намира на палуба 16.

 

Освен суперлуксозно обзавеждане, гостите в апартамент от тарифа Yacht Club се ползват и с ексклузивни привилегии като консиерж, приоритет при резервации
за представления и различни услуги на борда, частни партита и събития; достъп до ВИП зона; При запазване на каюта от тази тарифа получавате:

 

 

    • Луксозно обзаведени апартаменти с 24-часово обслужване от персонален иконом;
    • Неограничена консумация на ястия и напитки, сервирани в предпочитано от Вас време в частен ресторант MSC Yacht Club Restaurant;
    • Пакет напитки "Premium Extra", включващ всички напитки на борда с цена до 13 $/€ включително мини-бара в каютата;
    • Безплатен премиум интернет пакет за 2 устройства 
    • Приоритетно качване и слизане на борда и доставяне на багажа в каютите с предимство (в първия ден от плаването);
    • Обслужване по стаите 24 часа в денонощието с безплатна доставка, закуска в каютата;
    • Услуга за разопаковане и опаковане на багажа;
    • MSC for Me гривна;
    • Безплатни шоу програми всяка вечер от плаването ви и всекидневна програма от дейности;
    • Ползване на басейни и джакузита;
    • Достъп до общите спортни зали и съоръжения на открито;
    • Безплатен достъп до фитнес зала с панорамна гледка;
    • Ексклузивен достъп до частната зона MSC Yacht Club, откритата палуба „THE ONE SUN DECK“ и „TOP SAIL LOUNGE“ в най-високите част на кораба, за да се
насладите на слънцето на спокойствие;
    • Набор от безплатни продукти, както и халат и чехли;
    • Неограничен достъп до Thermal Area зоната през целия период на круиза (сауна, парна баня);
    • Детски клубове и специално организирани занимания за деца без допълнително заплащане, както и специалните Master Chef готварски курсове и курсове по
чужд език;

 

ВИП МЕЗОНЕТ - MSC YACHT CLUB DUPLEX SUITE С ДЖАКУЗИ - YJD

ВИП мезонет Yacht Club с тераса и джакузи с обща площ 82 м 2 (59 м2 помещение + 23 м2 балкон). Тази тарифа каюти се намира между палуби 9 и 12.

 

Освен суперлуксозно обзавеждане, гостите в апартамент от тарифа Yacht Club се ползват и с ексклузивни привилегии като консиерж, приоритет при резервации
за представления и различни услуги на борда, частни партита и събития; достъп до ВИП зона; При запазване на каюта от тази тарифа получавате:

 

 

    • Луксозно обзаведени апартаменти с 24-часово обслужване от персонален иконом;
    • Неограничена консумация на ястия и напитки, сервирани в предпочитано от Вас време в частен ресторант MSC Yacht Club Restaurant;
    • Пакет напитки "Premium Extra", включващ всички напитки на борда с цена до 13 $/€ включително мини-бара в каютата;
    • Безплатен премиум интернет пакет за 2 устройства 
    • Приоритетно качване и слизане на борда и доставяне на багажа в каютите с предимство (в първия ден от плаването);
    • Обслужване по стаите 24 часа в денонощието с безплатна доставка, закуска в каютата;
    • Услуга за разопаковане и опаковане на багажа;
    • MSC for Me гривна;
    • Безплатни шоу програми всяка вечер от плаването ви и всекидневна програма от дейности;
    • Ползване на басейни и джакузита;
    • Достъп до общите спортни зали и съоръжения на открито;
    • Безплатен достъп до фитнес зала с панорамна гледка;
    • Ексклузивен достъп до частната зона MSC Yacht Club, откритата палуба „THE ONE SUN DECK“ и „TOP SAIL LOUNGE“ в най-високите част на кораба, за да се
насладите на слънцето на спокойствие;
    • Набор от безплатни продукти, както и халат и чехли;
    • Неограничен достъп до Thermal Area зоната през целия период на круиза (сауна, парна баня);
    • Детски клубове и специално организирани занимания за деца без допълнително заплащане, както и специалните Master Chef готварски курсове и курсове по
чужд език;

 



ВИП АПАРТАМЕНТ - MSC YACHT CLUB ROYAL SUITE - YC3

ВИП роял апартамент Yacht Club  с балкон и джакузи с обща площ 97 м 2 (58 м2 помещение + 39 м2 балкон). На корабите от клас Fantasia, Yacht Club Royal Suite e
без джакузи. Тази тарифа каюти се намира на палуба 15.

 

Освен суперлуксозно обзавеждане, гостите в апартамент от тарифа Yacht Club  се ползват и с ексклузивни привилегии като консиерж, приоритет при резервации
за представления и различни услуги на борда, частни партита и събития; достъп до ВИП зона; При запазване на каюта от тази тарифа получавате:

 

 

    • Луксозно обзаведени апартаменти с 24-часово обслужване от персонален иконом;
    • Неограничена консумация на ястия и напитки, сервирани в предпочитано от Вас време в частен ресторант MSC Yacht Club Restaurant ;
    • Пакет напитки "Premium Extra", включващ всички напитки на борда с цена до 13 $/€ включително мини-бара в каютата;
    • Безплатен премиум интернет пакет за 2 устройства 
    • Приоритетно качване и слизане на борда и доставяне на багажа в каютите с предимство  (в първия ден от плаването);
    • Обслужване по стаите 24 часа в денонощието с безплатна доставка, закуска в каютата;
    • Услуга за разопаковане и опаковане на багажа;
    • MSC for Me гривна;
    • Безплатни шоу програми всяка вечер от плаването ви и всекидневна програма от дейности;
    • Ползване на басейни и джакузита;
    • Достъп до общите спортни зали и съоръжения на открито;
    • Безплатен достъп до фитнес зала с панорамна гледка;
    • Ексклузивен достъп до частната зона MSC Yacht Club , откритата палуба „THE ONE SUN DECK“ и „TOP SAIL LOUNGE“ в най-високите част на кораба, за да се
насладите на слънцето на спокойствие;
    • Набор от безплатни продукти, както и халат и чехли;
    • Неограничен достъп до Thermal Area зоната през целия период на круиза (сауна, парна баня);
    • Детски клубове и специално организирани занимания за деца без допълнително заплащане , както и специалните Master Chef готварски курсове и курсове по
чужд език;

 

ВИП АПАРТАМЕНТ - MSC YACHT CLUB ROYAL DUPLEX SUITE - YD3

ВИП гранд апартамент Yacht Club с балкон с обща площ 32 м 2 (26 м2 помещение + 6 м2 балкон). Тази тарифа каюти се намира на палуби 16 и 19.

Освен суперлуксозно обзавеждане, гостите в апартамент от тарифа Yacht Club  се ползват и с ексклузивни привилегии като консиерж, приоритет при резервации
за представления и различни услуги на борда, частни партита и събития; достъп до ВИП зона; При запазване на каюта от тази тарифа получавате:

 

    • Луксозно обзаведени апартаменти с 24-часово обслужване от персонален иконом;
    • Неограничена консумация на ястия и напитки, сервирани в предпочитано от Вас време в частен ресторант MSC Yacht Club Restaurant ;
    • Пакет напитки "Premium Extra", включващ всички напитки на борда с цена до 13 $/€ включително мини-бара в каютата;
    • Безплатен премиум интернет пакет за 2 устройства 
    • Приоритетно качване и слизане на борда и доставяне на багажа в каютите с предимство  (в първия ден от плаването);
    • Обслужване по стаите 24 часа в денонощието с безплатна доставка, закуска в каютата;
    • Услуга за разопаковане и опаковане на багажа;
    • MSC for Me гривна;
    • Безплатни шоу програми всяка вечер от плаването ви и всекидневна програма от дейности;
    • Ползване на басейни и джакузита;
    • Достъп до общите спортни зали и съоръжения на открито;
    • Безплатен достъп до фитнес зала с панорамна гледка;
    • Ексклузивен достъп до частната зона MSC Yacht Club , откритата палуба „THE ONE SUN DECK“ и „TOP SAIL LOUNGE“ в най-високите част на кораба, за да се
насладите на слънцето на спокойствие;
    • Набор от безплатни продукти, както и халат и чехли;
    • Неограничен достъп до Thermal Area зоната през целия период на круиза (сауна, парна баня);
    • Детски клубове и специално организирани занимания за деца без допълнително заплащане , както и специалните Master Chef готварски курсове и курсове по
чужд език;



ВИП АПАРТАМЕНТ - MSC YACHT CLUB OWNER'S SUITE - YC4

ВИП апартамент Yacht Club Owner's Suite  с балкон и джакузи с обща площ 126-169 м 2 (78-104 м2 помещение + 48-65 м2 балкон). Апартаментът е с отделен хол,
дрешник и спалня, голяма баня с две мивки и вана. На терасата има голямо джакузи и кът с градинска мебел.  Тази тарифа каюти се намира на палуба 19.

 

Освен суперлуксозно обзавеждане, гостите в апартамент от тарифа Yacht Club  се ползват и с ексклузивни привилегии като консиерж, приоритет при резервации
за представления и различни услуги на борда, частни партита и събития; достъп до ВИП зона; При запазване на каюта от тази тарифа получавате:

 

 

    • Луксозно обзаведени апартаменти с 24-часово обслужване от персонален иконом;
    • Неограничена консумация на ястия и напитки, сервирани в предпочитано от Вас време в частен ресторант MSC Yacht Club Restaurant ;
    • Пакет напитки "Premium Extra", включващ всички напитки на борда с цена до 13 $/€ включително мини-бара в каютата;
    • Безплатен премиум интернет пакет за 2 устройства 
    • Приоритетно качване и слизане на борда и доставяне на багажа в каютите с предимство  (в първия ден от плаването);
    • Обслужване по стаите 24 часа в денонощието с безплатна доставка, закуска в каютата;
    • Услуга за разопаковане и опаковане на багажа;
    • MSC for Me гривна;
    • Безплатни шоу програми всяка вечер от плаването ви и всекидневна програма от дейности;
    • Ползване на басейни и джакузита;
    • Достъп до общите спортни зали и съоръжения на открито;
    • Безплатен достъп до фитнес зала с панорамна гледка;
    • Ексклузивен достъп до частната зона MSC Yacht Club , откритата палуба „THE ONE SUN DECK“ и „TOP SAIL LOUNGE“ в най-високите част на кораба, за да се
насладите на слънцето на спокойствие;
    • Набор от безплатни продукти, както и халат и чехли;
    • Неограничен достъп до Thermal Area зоната през целия период на круиза (сауна, парна баня);
    • Детски клубове и специално организирани занимания за деца без допълнително заплащане , както и специалните Master Chef готварски курсове и курсове по
чужд език;
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